
 

 

令和７年１月８日 

 保護者 様 

今治市立朝倉小学校   

校長  菅 洋二 

 

令和６年度第２回「朝倉小学校の教育について」（学校評価）結果報告 

        

 厳寒の候、皆様には、ますますご健勝のことと拝察いたします。日頃より、学校教育にご協力い

ただき、誠にありがとうございます。 

  さて、２学期には、ご多用のところ「朝倉小学校の教育について」（学校評価）にご協力いただ

き、ありがとうございました。集計結果は、下記のとおりです。また、保護者の皆様からいただい

た貴重なご意見も掲載しております。結果を教職員で共有し合い、より良い学校づくりの実現に向

け、今後とも教育活動の充実に取り組んでいきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

 

記 

 

１ 保護者の皆様の回答結果について           

（４…そう思う ３…だいたいそう思う ２…あまりそう思わない １…思わない） 

評価項目 4 3 2 1 

1 子どもさんは、学校に行くのが楽しいと言っている。 〇 50% 47% 3% 0 

2 子どもさんは、授業が、分かりやすいと言っている。  32% 58% 10% 0 

3 子どもさんは、しっかり話を聞いている。  24% 62% 14% 0 

4 子どもさんは、良い姿勢で学習している。 ▲ 20% 56% 24% 0 

5 子どもさんは、発表の決まりを守っている。 〇 33% 66% 1% 0 

6 子どもさんは、自分の考えを分かりやすく伝えている。  20% 62% 14% 4% 

7 子どもさんは、家庭で決められた時間の学習をしている。 ▲ 25% 39% 33% 3% 

8 子どもさんは、生活の決まりを守って生活している。 〇 25% 69% 5% 1% 

9 子どもさんは、この指とまれ班の活動は楽しいと言っている。 〇 62% 35% 3% 0 

10 子どもさんは、早寝・早起きをして、朝ごはんをきちんと食べている。  40% 47% 12% 1% 

11 子どもさんは、明るい挨拶、正しい言葉遣いができている。 ▲ 21% 59% 19% 1% 

12 子どもさんは、友達のことを大切にしている。 〇 54% 44% 2% 0 

13 ふるさと朝倉について学ぶ学習は効果をあげている。 〇 26% 69% 5% 0 

14 学校は、子どもさんのことについての相談に適切に応じている。 〇 48% 52% 0 0 

15 学年便り、学校便り、学校ＨＰから子どもさんや学校の様子がよく分かる。 〇 51% 48% 1% 0 

 〇 「４…そう思う」「３…だいたいそう思う」の割合が９０％以上の項目 

 ▲ 「１…思わない」「２…あまりそう思わない」の割合が２０％以上の項目 

 

保護者の皆様の回答結果から分かる本校の課題は、以下の項目です。 

「４ 子どもさんは、良い姿勢で学習できていない。」 

  「７ 子どもさんは、家庭で決められた時間(低:30分､中:45分､高:60分)の学習ができていな

い。」  

    「１１ 子どもさんは、明るい挨拶、正しい言葉遣いができている。」 

 



 

 

２ 保護者の皆様のご意見と回答及び改善策 

  （ご意見の内、個人に関する内容については掲載しておりません。それぞれ、教職員で共通理

解をしたり、個別でお話をしたりさせていただきます。） 

●  トランペット鼓隊の活動について、毎年子どもの人数が減り少し寂しい感じがする。３年生も

加えることを検討できないか。 

●  学力の面で身に付いていないところが多々あるように思える。できていない場合は、個別の対

応をしてもらいたい。 

●  児童数、家庭数が減る中で、PTA役員の負担が大きくなっている。PTAが学校活動にとって必

須なのかという疑問もある。今後の在り方を検討していく必要がある。 

●  制服の負担が大きい。レンタルなどの制度を検討してほしい。また、体操服も長く使えるデザ

インにしてほしい。 

●  ６年生の進路について、願書の書き方なども含めて、懇談会・説明会の開催を検討してほし

い。 

 

【 改善策 】 

・  課外活動の活動規模や時間については、市内全体として縮小している傾向にあります。また、

運動会練習に加えて課外活動を行うことは３年生児童の体力面から考えても厳しいと考えていま

す。 

・  学力の定着をより進めていくために、児童の学習の定着状況の確認と、指導の改善を継続して 

いきます。また、今年度も１月下旬から５・６年生を対象とした放課後学習「勉強部」の活動を

実施する予定 

です。 

・ １学期に引き続き、制服のレンタル制度については、適当な業者が見当たらないため、難しい 

と思われます。また、体操服については、成長期の子どもが使用することを考えると、一定期間

での買い替えはお願いせざるを得ないものと思います。 

・  PTA役員及び活動については、今年度、大幅な見直しを行い、来年度は大幅に削減されます。 

今後も児童数などの学校の実態に合せて、PTAで協議しながら見直しを行っていきます。 

・  ６年生の進路や願書の書き方についての説明会・懇談会については、来年度以降、開催する方 

 向で検討を進めます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

３ 児童の回答結果について 

 

（４…そう思う ３…だいたいそう思う ２…あまりそう思わない １…思わない） 

評価項目 4 3 2 1 

1 学校は楽しいですか。 〇 63% 29% 4% 4% 

2 授業は、分かりますか。 〇 54% 38% 4% 4% 

3 授業中は、しっかり話を聞いていますか。 〇 55% 38% 6% 1% 

4 授業中は、良い姿勢で学習していますか。  40% 44% 12% 4% 

5 授業中は、発表の決まりを守っていますか。 〇 52% 38% 6% 4% 

6 自分の考えを友達に分かりやすく伝えていますか。  44% 40% 11% 5% 

7 家で、決められた時間（30分・45分・60分）の学習をしていますか。 ▲ 44% 31% 13% 12% 

8 生活の決まりをきちんと守っていますか。 〇 63% 32% 5% 0 

9 この指とまれ班の活動は楽しいですか。 〇 70% 25% 1% 4% 

10 早寝・早起きをして、朝ご飯をきちんと食べていますか。 〇 57% 35% 6% 2% 

11 明るい挨拶、正しい言葉遣いができていますか。 〇 49% 41% 6% 4% 

12 友達のことを大切にしていますか。 〇 77% 21% 1% 1% 

13 ふるさと朝倉のよさを学び、伝え、守っていきたいと思いますか。 〇 66% 27% 4% 3% 

14 こまったことや悩みがあれば、担任の先生やほかの先生に相談できますか。  44% 38% 8% 10% 

15 学校のホームページや学校だよりを見たり読んだりしますか。  54% 27% 8% 11% 

 〇 「４…そう思う」「３…だいたいそう思う」の割合が９０％以上の項目 

 ▲ 「１…思わない」「２…あまりそう思わない」の割合が２０％以上の項目 

 

児童の回答の傾向は１学期と大きな変化はありませんが、〇の項目が増え、▲の項目が減ったこ

とから、学校生活を前向きに捉えている児童が増えていると見ることができます。 

また、１学期から継続している本校の課題は、「７ 家で、決められた時間の学習をしています

か。」です。項目７については、引き続き各学年で家庭学習に関する指導を工夫するとともに、ご

家庭とも連携しながら取り組んでいきたいと思います。 

 

 

 

 保護者の皆様よりいただいたご意見と児童の声を反映させて教育活動の見直しを図り、「仲よく 

正しく 美しく」の校訓のもと、児童が健やかに育つよう、教職員一同、努力していきます。ご協

力ありがとうございました。 


